
Ata da 1a Reunião Ordinária da 1a 
Sessão Legislativa da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Bonito, realizada 
em 02 de fevereiro de 2023.

Aos 02 dias do mês de fevereiro de 2023, às 9:00 horas teve lugar a 1a 
Reunião Ordinária da 1a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, 
à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores:ítalo Damasceno Cabral de 
Andrade,José Marcos da Silva,José Holanda Cavalcanti Filho, José Roberval 
dos Santos,Givanildo José da Silva Júnior e Andreza Augusta Sobral Pimentel. 
Os Vereadores: Anacléa Azevedo de Lima, Adones Ferreira da Silova, Maria 
das Graças Barbosa da Silva e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho tiveram suas 
ausências justificadas. Vereadores ausentes: João Diniz da Silva e Paulo 
Sérgio da Silva. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador 
José Holanda Cavalcanti Filho para ocupar a 2a Secretária e o Sr. Vereador 
ítalo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a leitura da palavra de Deus. 
Deuteronômio cap. 32 V. 4 seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Continuando; 
solicitou ao 1° Secretário para fazer a leitura do Expediente que constou: Ofício 
SF/PMB n° 022023 Resolução n° TC N° 14/2001 do TCE Demonstrativo da 
Receita do FUNDEF referente a setembro e outubro de 2022. Ofício SF/PMB 
n° 03/2023 Resolução n° 14/2001 do TCE Demonstrativo da Receita do 
FUNDEF referente a novembro de 2022. Mensagem de abertura dos trabalhos 
Legislativo da Câmara Municipal do Bonito. Portaria n° 24/2023 do Prefeito do 
Município do Bonito; nomeando o Sr. Edilson Eiji Barbosa Morimura, brasileiro, 
maior capaz CPF n° 586.953.034-20 e RG n° 2.951.134 SSP/PE para ocupar o 
cargo de Secretário de Agricultura, Pecuária e Abastecimento Alimentar. 
Seguindo do comunicado do Sr. Presidente Divaldo José da Silva; que 
considerando o art. 27, inciso IV parágrafo 4° do Regimento Interno; 
considerando a presença da Sra Andreza Augusta Sobral Pimentel Suplente do 
Vereador licenciado; que logo em seguida convidou a Sra Andreza Augusta 
Sobral Pimentel a fazer o juramento de posse e em seguida foi declarada 
empossada. Prosseguindo com os trabalhos; o Sr. Presidente registrou á 
presença do presidente do Avante Ernesto de Paula e do ex vereador Roberto 
Monteiro; convidou o Sr. Vereador José Marcos da Silva para fazer a chamada 
nominal dos vereadores presentes. Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto d profundo Pesar aos
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familiares da Sr3 Rosa Galindo, ocorrido recentemente, subscrito por todos os 
vereadores, outro requerimento do mesmo vereador; solicitando a Sr3 Carla 
Patrícia Cunha, atual Secretária de Defesa Social de Pernambuco para que 
seja construída uma nova Delegacia na cidade do Bonito-PE; podendo iniciar 
com uma parceria prefeitura com o Estado; o mesmo recebeu um adendo de 
autoria da vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel, para que a mesma 
funcione também nos finais de semana. Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade;solicitando a Educação para que 
faça a pintura da Creche Pedro Murilo em Alto Bonito e que o Secretário de 
Obras faça a reposição do calçamento da Travessa Neco Davi e a iluminação 
dos Postes da mesma rua, outro Requerimento do mesmo vereador dando um 
Voto de Pesar aos familiares do Sr. Mauro Godoy pelo falecimento do mesmo 
ocorrido recentemente. Subscrito por todos os vereadores. Terminado os 
trabalhos, o Vereador José Marcos da Silva comunicou que representou essa 
casa em Caruaru onde estiveram vários presidentes e no momento das 
discussões com relação às Eleições da UVP que será agora em março; esteve 
presente também os vereadores Paulo Sérgio da Silva e Anacléa Azevedo de 
Lima; que esta casa é afiliada a UVP. Parabenizou o presidente do evento de 
encontro de Mesas Diretoras Municipais do Estado de Pernambuco que 
aconteceu aqui em Bonito no Plaza Hotel nesta Sexta e Sábado próximo 
passado. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada 
a Reunião e marcada a próxima para o dia 09 de fevereiro der 2023 às 19:00 
horas. Para constar, eu, Marlene Timóteo lavrei a presente Ata.
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